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「平成２９年度 第５回大月みらい協議会」 

 会 議 概 要 

 

日  時  平成２９年１２月２１日（木）午後７時から午後９時まで 

場  所  大月短期大学 会議室 

出 席 者  小泉教育長 ・ 委員１２名（９名欠席） 

長田弘、小俣理美、小池幹彦、佐々木啓吉、佐藤茂幸、志村淳、庄司有紀、 

白川太、仁科美芳、福嶋尚美、藤井真弓、三木範之 

【事務局】 兼子総務部長、石井企画財政課長、井上地域活性化担当リーダー、榎本、堀内 

 

 

１．志村議長あいさつ 

皆さんこんばんは。暮れのお忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。

今日は小泉教育長さんがお見えでございます。先週議会が終わったばかりということで、一

息つく間もなく、今日お見えになっていただきました。小泉教育長さん、本当にありがとう

ございます。今日までの経過報告からさせていただきます。 

まず経過１としまして、前回の会議では、問題特定シートについて、３つのグループを中

心に数回にわたり、皆さんに議論をしていただきました。そして、問題テーマを７つに取り

まとめて頂きました。 

経過の２としまして、その後、教育委員会に、この７つの問題テーマを２つから３つに絞

り込んでいただくようにお願いをしました。ここまでは皆さん同意の下で動きました。 

次に経過の３としまして、教育委員会では、これを受けまして、小泉教育長さんを中心に、

教育委員の皆さんで議論をして頂いたそうでございます。 

経過の４としまして、その結果について、当初、書面で回答を頂いたわけでございますが、

小泉教育長さんから、是非会ってお話をしたいということになりまして、私と佐藤副議長と

事務局で、小泉教育長にお会いを致しまして、お話しを伺いました。 

そして、経過の５としまして、そのお話を伺う中で、是非、小泉教育長さんに今日の会議

に出席していただいて、説明をしていただければ、皆さんにより分かり易いのかなというこ

とで小泉教育長さんにお願いをしたところ、ご快諾いただき、大変お忙しい中、小泉教育長

さんに来ていただいたということでございます。 

以上、経過報告を申し上げましてあいさつとさせていただきます。今日はよろしくお願い

致します。 
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２．議 題 

（１）教育委員会の検討結果について（小泉教育長より） 

 ●小泉教育長から、みらい協議会から提出のあった問題特定シートの検討結果について、

説明があった。 

 

（２）ふるさと教育の検討課題の絞り込みについて 

 ●小泉教育長の検討結果の説明を受けて、大月みらい協議会としての検討課題の絞り込み

を行うため議論を行ったが、検討課題を絞り込むことが出来なかった。次回の会議で、

再度整理を行い、絞り込みを行うこととなった。 

 

（３）平成２９年度第４回会議概要について 

●平成２９年度第４回会議概要の市ホームページへの公開について承認された。 

 

（４）大月市まち・ひと・しごと創生総合戦略 進捗状況報告書及び内部評価書について 

●事務局より、総合戦略の進捗状況について、大月みらい協議会に検証していただき、意

見及び提言を頂きたい旨の説明があった。次回会議で項目ごとに意見及び提言を取りま

とめていただくこととなった。 

 

（５）その他 

●次回会議日程について 

次回会議については、１月下旬頃を目途に、議長、副議長と日程調整してご案内するこ

ととなった。 


